



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේනාසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

357/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

29/02/2024
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. විදේශ රැකියා ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කළ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

ඉතාලි තානාපති කාර්යාලය වෙත සේවාවන් සඳහා පැමිණෙන පුද්ගලයන්ගෙන් පිටස්තර පුද්ගලයන් විසින් ඉතාලි රටේ විදේශ රැකියා ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් ලබාගෙන වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව තානාපති කාර්යාලය මගින් සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් මත කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 26 ක් වංචා කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් 2024.02.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන නාරාහේන්පිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. කුලී ගමනක් යන මුවාවෙන් කාර් රථයක් රැගෙන ගොස් කොල්ලකෑම සම්බන්ධව සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.08.05 වන දින කුලී ගමනක් යන මුවාවෙන් කාර් රථය රැගෙන ගොස් රියදුරුට මත් වීමට පානයක් ලබා දී කාර් රථය කොල්ලකෑම සම්බන්ධව කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වෙත සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් මත එම කොට්ඨාසය මගින් දීර්ඝ විමර්ශනයක් සිදුකර මෙම කාර් රථය කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී මුල්ලේරියාව ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. එක් සැකකරුවෙකු සන්නකයේ තිබී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 911 ක් තිබී සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 37 වයස්වල පසුවන කිරිවත්තුඩුව හා මත්තේගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. වෙඩි තබා පුද්ගලයකුට බරපතල තුවාල සිදු කිරීමේ සිද්ධියකට අදාළව සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.02.25 වන දින වෙරළබඩ පොලිස් වසමේ නිවහැම් චතුරප්‍රිය ප්‍රදේශයේ වෙළඳ සැලක් ඉදිරිපිටදී පුද්ගලයෙකුට යතුරු පැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් වෙඩි තබා බරපතල තුවාල සිදු කිරීමක් සම්බන්ධව කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඉහත අපරාධයට අපරාධකරුවන් පැමිණි යතුරු පැදියේ පැදිකරු 2024.02.28 වන දින දඬුවම් කාලයේදී කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 470 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

යතුරුපැදිය හා වෙඩිකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට - වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වාලච්චේන පොලිස් වසමේ කුලාවඩ්ච්චේන ප්‍රදේශයේදී වයස අවුරුදු 48 ක් වූ කුලාවඩ්ච්චේන, වාකනේරි ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවකට කැත්තකින් පහරදී ඝාතනය සිදු කිරීම සම්බන්ධයෙන් වාලච්චේන පොලිසිය විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු 2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන වාකනේරි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු ඉහත ඝාතනය කලක සිට පැවති අරවුලක් හෙතුවෙන් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 43 හා 58 වයස් වල පසුවන බඩෝවිට ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී සයුරපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වන අඟලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මාලඹේ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.28 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මහව පොලිස් වසමේ කෝන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ කර්කස්වෝල් වත්ත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. විදුලි සැර වැදි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ආගරපතන පොලිස් වසම.

2024.02.28 වන දින උදෑසන කාලයේ ආගරපතන පොලිස් වසමේ හෙන්ෆෝල්ඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු විදුලි රැහැනක පැටලී මියගොස් ඇති බවට ආගරපතන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ හෙන්ෆෝල්ඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එළවළු කොටුවක් වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කිරීමට මෙම අනවසර විදුලි රැහැන ඇද ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර, අනවසර විදුලි රැහැන අදින ලද සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා නුවරඑලිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ආගරපතන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - තඹුන්තේගම පොලිස් වසම.

2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී තඹුන්තේගම පොලිස් වසමේ තෙල්නිරියාව පාසල ඉදිරිපිට ඇලට පුද්ගලයෙකු පා පැදියක් සමඟ වැටී මියගොස් ඇති බවට තඹුන්තේගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන ඔරුගලයාය, තෙල්නිරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම පාපැදියෙන් ගමන් කරමින් සිටියදී ඇලට වැටී මියගොස් ඇති බවට සැකකරනු ලබයි. මෘත ශරීරය තඹුන්තේගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තඹුන්තේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

12. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2024.02.28 වන දින සවස් කාලයේදී මුන්දලම පොලිස් වසමේ පුලිච්චාකුලම දුම්රියපල ආසන්නයේ පුලිච්චාකුලම උඩස්පුව දුම්රිය හරස් මාර්ගයේදී දුම්රිය මාර්ගය හරහා ගමන් කල යතුරුපැදියක් කොළඹ කොටුව සිට පුත්තලම දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියේ ගැටී පැදිකරු මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන පුලිච්චාකුලම, බත්තූළුමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මුන්දලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - හබරණ පොලිස් වසම

2024.02.28 වන දින අළුයම් කාලයේ හබරණ පොලිස් වසමේ හබරණ - දඹුල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ නිරිච්චුන්න ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල දෙස සිට හබරණ දෙසට ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයක් අපදාචකට ලක්ව මාර්ගය අයිනේ නතර කර අළුත් වැඩියා කටයුතු සිදු කරමින් සිටියදී එම දිශාවටම ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ට්‍රැක්ටර් රථයේ හා අලුත්වැඩියා කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එම පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ කෝට්ටපිටිය, බකමුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර හබරණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කැකිරාව පොලීස් වසම

2024.02.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කැකිරාව පොලීස් වසමේ කැකිරාව ඇලගමුව මාර්ගයේ මහ ඇලගමුව ප්‍රදේශයේ දඹුල්ල දෙස සිට ඇලගමුව දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක රියදුරු නින්දා යෑම හේතුවෙන් මාර්ගයේ දකුණු පසට ධාවනය වී විරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරී බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු කැකිරාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වූ ඇලගමුව, කැකිරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කැකිරාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - කින්නියා පොලීස් වසම.

2024.02.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කින්නියා පොලීස් වසමේ නඩඬත්තු මහාමාරු අතුරු මාර්ගයේ මහ සුසාන භූමිය හංදිය අසලදී නඩඬත්තු දෙස සිට මහාමාරු දෙසට ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයකට අමුණන ලද ටේලර් රථයක ගමන්කල කුඩා දරුවෙකු ටේලර් රථයෙන් බිමට ඇද වැටී බරපතල තුවාල ලබා කින්නියා රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 3 1/2 ක් වූ සුරංගල්, කින්නියා ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ට්‍රැක්ටර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ට්‍රැක්ටර් රථය පදවා ඇත්තේ මියගිය දරුවාගේ පියා වේ. අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේ දරුවා සමඟ තවත් පුද්ගලයෙකු පිටුපස ටේලරයේ ගමන්කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කින්නියා පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිගම පොලීස් වසම

2024.02.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැලිගම පොලීස් වසමේ වැලිගම අකුරැස්ස මාර්ගයේ වැලිහිඳ හන්දිය අසල දී වැලිගම සිට අකුරැස්ස දෙසට ධාවනය කරන ලද යතුරු පැදියක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ එක් පසු පැදිකාරියක් වැලිගම වලාන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී වැලිගම දෙස සිට අකුරැස්ස දෙසට ගමන් කල යතුරුපැදියේ පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන උඩුකාව, දෙනිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පොලීස් සංචාරක කොට්ඨාසයට අනුයුක්තව මිලිස්ස සංචාරක පොලීස් මුරපොලෙහි රාජකාරී කරනු ලබන පොලීස් කොස්තාපල්වරයෙකි.

මෙම පොලීස් කොස්තාපල්වරයා රාජකාරී නිමවී නිවස වෙත යමින් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ අනෙක් යතුරු පැදියේ පැදිකරු සහ පසු

පැදිකාරිය මාතර රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.